
Nama : Enny Supriyanti P, S.Pd 

Surel  : 201502731714@guruku.id 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi 2 Kaliwungu 

Hari, tanggal : Selasa, 11 Januari 2022 

Kelompok/ Usia : B/ 5 – 6 tahun 

Tema/ Sub Tema : Lingkungan/ Pembiasaan Perilaku Baik 

Sub-sub Tema : Mengenal Tiga Kata Ajaib 

Alokasi waktu : 10 menit 

Alat dan Bahan :  

- Gambar sesuai kata ajaib 

- LKA 

- Pensil 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui proses pembelajaran, anak didik diharapkan : 

1. Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan (NAM 1.2) 

2. Anak mampu berperilaku sopan terhadap orang lain (Sosem 2.10) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas 

(FM 3.3-4.3) 

4. Anak dapat memasangkan/ menghubungkan kata dengan gambar (Kog 3.6-4.6) 

5. Anak mampu bertanya, menjawab pertanyaan, berkomunikasi secara lisan, dan 

menceritakan kembali apa yang diketahui (Bahasa 3.11) 

6. Anak mampu menyanyikan lagu Tiga Kata Ajaib (Seni 2.4) 

 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
I. Pembukaan ( 2 menit ) 

 Berdoa dan Salam 

 Absensi 

 Kegiatan Motorik Kasar : Tepuk Semangat 

 Apersepsi 

 
II. Inti ( 6 menit ) 

Kegiatan 1 : Mengamati gambar dan berdiskusi tentang penggunaan tiga kata 

   ajaib 

Kegiatan 2 : Memasangkan/ menghubungkan kata tolong, maaf, terima kasih 

   sesuai dengan gambar 

Kegiatan 3 : Bernyanyi lagu yang berjudul “Tiga Kata Ajaib” 

 

III. Penutup ( 2 menit ) 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak hari ini, guru memberikan 

penguatan pembelajaran. 

 Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih baik 

lagi. 



 Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari. 

 Berdoa setelah belajar, salam, pulang. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
Rencana Penilaian 

 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nama Anak 

    

Nilai Agama 

dan Moral 

1.2 

 
Anak mampu menghargai diri sendiri, 

orang lain dan lingkungan sekitar 

    

Sosial 

Emosional 
2.10 

Anak mampu berperilaku sopan dan 

menghargai orang lain 

    

Fisik Motorik 
3.3- 

4.3 

Terampil dalam menggunakan tangan 

kanan dan tangan kiri saat mengerjakan 

LKA 

    

Kognitif 
3.6- 

4.6 

Memasangkan/ menghubungkan kata 
tolong, maaf, dan terima kasih sesuai 

dengan gambar  

    

Bahasa 3.11 
Anak mampu berkomunikasi dan 

menceritakan kembali 

    

Seni 2.4 Bernyanyi lagu Tiga Kata Ajaib     

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 
BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 
Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi 2 Kaliwungu 

 

 

 

 

Enny Supriyanti P, S.Pd 

Banjarnegara, 11 Januari 2022 

Guru Kelas 

 

 

 

 

Enny Supriyanti P, S.Pd 

 

 

 

 

 


